

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）呂慧儀、張景淳、滕麗名、袁文傑、劉丹、羅樂林、歐瑞偉及湯盈盈等，昨日出席處境劇《愛·回家之開心速遞》宣傳活動，活動上並宣佈劇集即將衝破1,000集，眾人表現興奮。政府早前實施新的「限聚令」，限制範圍包括影視圈，四人以上拍外景須先取得「不反對通知書」，呂慧儀與張景淳表示廠景一直都有拍攝，反而外景可能揀其他地方拍攝，但均認為拍處境劇就是可以訓練到執生，表現淡定。

影視「限聚令」下 拍劇要執生

呂慧儀張景淳避炎 暫停拍咀戲

眾人分組完成「開心任務」，呂慧儀與張景淳扮心口碎大石，而蘇韻姿、林凱恩、吳偉豪及周嘉洛就示範跳圈圖。

呂慧儀透露目前已拍到800多集，早前已知道劇情會超過900集，之後還會有飾演張景淳初戀女友的趙希洛出場，會介入二人之間的感情，趙希洛的角色將會長期留在劇中。張景淳表示其實趙希洛是他訓練班的同學，剛巧又是飾演他讀書時候的初戀女友，趙希洛更是新鮮出爐最佳女配角，有她加入可以帶來新鮮感。說到劇中豈不是兩女爭一男？張景淳笑說：「我哋只有愛情戲，冇愛情動作戲，之前同呂慧儀拍咀戲已係成個劇嘅極限，呢排因疫情關係，暫時最好唔好拍咀戲。」問到呂慧儀可會准張景淳與趙希洛拍咀戲時，她就笑着說：

「Go Go Go，不過現在安全為上，大家要保持安全距離。」

呂慧儀稱以後會更溫柔

對於政府實施新的「限聚令」，問到對他們拍攝時可有影響？兩人表示廠景一直都有拍攝，反而外景可能揀其他地方拍攝，相信公司會有安排，如多過四人的場口，唯有申請後等批文才開工，他們笑說：「我哋呢個劇就係可以訓練到執生嘅處境劇，總之成個廠目標一致。」另外，日前呂慧儀被指大聲喝罵娛樂新聞台主播，張景淳指當日雖然不在場，但他亦沒見過對方鬧人。呂慧儀即笑說：「今日開始講嘢會溫柔。」笑問到張景淳跟慧儀合作後，聽力可有比以前差？他笑說：「現在啲人講嘢

細聲我都要問多次，不過呂慧儀其實是好盡責同直率嘅女演員，件事得咁笑。」

滕麗名與袁文傑玩爆道具玻璃樽遊戲時，不慎弄傷左額，紅腫了一片，經常受傷的她自嘲是容易受傷的女人，故醫生很愛她。說到若然有事，會否要袁文傑照顧？滕麗名笑着婉拒說：「唔使啦！我老公好少睇娛樂新聞，但佢內子就成日睇。」

滕麗名傷後夫妻更恩愛

近日還要忙於拍攝新劇《陀槍師姐2020》的她，問到同時拍兩齣劇會否很辛苦？她笑說：「公司安排好好，好多觀眾想睇我喺《愛》劇打仔，阿仔唔打會身痕。」談到早前斷肋骨的康復進度時，她透露肋骨尚未癒合，早兩日又再受



《愛·回家之開心速遞》即將衝破1,000集。



傷患未癒的滕麗名仍踢腿。



身形太瘦

蘇慧恩自覺難性感

香港文匯報訊（記者 李思穎）蘇慧恩昨日先到新城，隨後再聯同唱片監製張家誠到商台，努力宣傳新歌《我最想》，說到她在MV中以大露背性感上陣，她透露是公司老闆提議在服裝上突破一下，最初想過真空上陣，礙於身形太瘦要用Nude Bra增強視覺效果。

她笑言自覺不適合走性感路線：「拍攝時緊張得全身冒汗，好驚Nude Bra移位跌下來。朋友看過MV後，都說我太瘦，自己都想增肥，奈何是『食極唔肥』一族！」

其後，蘇慧恩和音樂監製張家誠一齊受訪，張家誠大讚對方對音樂熱誠，近年自資做了十首歌，而蘇慧恩多得對方提點要先做「入屋」歌曲，可說是其人生教練，今次作品便獲得不少朋友稱讚旋律好易入腦。張家誠對蘇慧恩的表現給予80分，剩餘20分作進步空間，但態度有100分。

馬國明新劇外景拍攝暫停

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馬國明日將軍澳電視城為新劇《BB大晒》開工，他表示現時主要拍廠景。問馬國明新的「限聚令」可有影響拍攝進度？他說：「影繫緊，因公司多年來都係外景接廠景，廠景接外景，現在外景就停咗，未知幾時會拍，要等公司安排，都有辦法。廠景間中都會有小朋友喺拍攝幾個鐘，劇組都盡量先拍咗小朋友，套劇原本預計五月初煞科，但嘅家一定有可能，我之後啱工作都要順延。」

至於原先計劃年底開拍的《白色強人2》可有變？馬國明表示希望到時疫情已過去，又認為現時不單影視界有影響，各行各業在疫情期间都受到很大影響，希望疫情盡快過去：「我父母之前間中都會出街食飯，呢段時間佢哋都好少出去，自己就日日喺公司餐廳食飯，因為每張枱只可坐四人，上次五個人去食飯都要分為兩個同三個坐。」



馬國明日為《BB大晒》開工。



光希讚媽咪是：「the best mum in the world！」



心美也晒出小時候的母女合影。 網上圖片

光希(左)與心美(右)一起炮製蛋糕。 網上圖片



木村貼在捉弄太太靜香的恩愛合照。
網上圖片

木村拓哉賀工藤靜香生日 結婚20年罕晒夫妻合照

香港文匯報訊（記者 阿祖）日本90年代紅星工藤靜香昨天50歲生日，她於2000年跟木村拓哉結婚至今20載，現兩位女兒18歲的心美及17歲的光希已長成人，並後投身模界當上模特兒，一家4口均成了焦點人物。

向來對家庭事都比較低調的木村拓哉，亦在清晨時分罕有地於微博貼上一幀昔日再捉弄太太靜香的恩愛合照，並寫道：「Happy Birthday！」，祝賀太太生日快樂。而靜香的兩位愛女心美與光希亦分別在社交平台上載兒時被媽咪寵愛着的合照，齊齊大讚靜香是：「the best mum in the world！」心美並留言笑謂往後可能還會令媽咪生氣，所以先說對不起，但認真想講一直以來都很感謝這位最好的媽咪。而亦因為新冠肺炎需要留在家中抗疫，但心美表示都準備好為媽咪慶祝。另外光希則以英語為媽咪平反，指外界對靜香有過一些流言蜚語，但她想告知大家真相，媽咪是世界上最善良、最

體貼、最慈愛、最正面樂觀的人，感激能出生於這個充滿愛的家庭。光希還上載了一條與媽咪在擺鬼馬甫士的短片，相當溫馨有愛！

兩愛女炮製生日蛋糕

到昨日下午，心美更於網上開直播與妹妹光希在家中為媽咪炮製生日蛋糕，並跟網民有問有答很互動，網民又大讚兩姊妹都很靚女，共吸引8萬網民同時收看。直播時，工藤靜香在其網站的限時動態說知道兩個小孩好像為她準備了蛋糕，開心的一天終於來臨了！



張景淳指從沒見過呂慧儀鬧人，力撐緋聞女友。



《愛·回家之開心速遞》即將衝破1,000集。



傷患未癒的滕麗名仍踢腿。

劉若英綵排防疫功夫做到足

香港文匯報訊（記者 李思穎）台灣歌手劉若英（奶茶）繼早前聯同多位音樂人合作，詮釋HUSH重新改編歌詞的《我要你好好好的》，錄製演唱《粉絲》的影片，為辛苦的醫護人員加油打氣，她相信無論大家身在何處，歌曲始終能長出翅膀，飛往雲端之上，傳遞到每個人的心中，因此在本月17日晚將舉辦「劉若英陪你線上演唱會」，在多個網上平台同步直

播，縱然在抗疫時期不能相見的日子裡，仍持續以歌聲陪伴着大家。奶茶昨日在網上分享綵排防疫片段，她留言說：「非一般的線上演唱會，走進場景，踏入初衷，同音樂陪伴片刻，希望你/妳也走進來」，片中戴上口罩的奶茶提醒大家「出門記得戴口罩」，然後帶大家前往綵排室，但就必須經過多重「防疫」檢查，先是測溫，在37度以下便獲發綠色貼字才能再前行，面前又擺放有探熱器、消毒用品等，當奶茶推門一看，見到約8

名樂師均戴上口罩，門外更貼上告示指「防疫期間，需量體溫、戴口罩、方可入場」，奶茶自言「不容易呀」。



劉若英

Tyrese(右)
日前與家人
去行山。



Tyrese@天堂鳥行山迷路

香港文匯報訊（記者 阿祖）組合天堂鳥（BOP）成員Gordon（葉灝基）、Lincoln（許俊豪）和Tyrese（歐裔鋒）昨日到新城電台為新歌《冒險島》宣傳。

Tyrese日前與家人去過行山，可是迷了路。由於已經天黑，一家人看到眼前有個軍營，爸爸便聯絡軍營的人員代為開路，最後逐漸看到燈火終找到民居的出路。而行山時，人多聚集他都有戴上口罩，其間在山上亦沒見到被棄置的口罩。

主題曲內地大受歡迎 謝東閔提議唱國語版

香港文匯報訊（記者 李思穎）謝東閔為無線外購劇《慶餘年》主唱主題曲《最冷的一天》，推出以來獲得不俗反應，頻頻為新歌宣傳的他，昨日到電台做訪問時，透露喜訊指歌曲在微博有7.8千萬點擊，所以希望疫情盡快過去，便可以到內地登台唱給歌迷聽。而他將新歌的

好成績歸功於劇集上：「咁好成績唔關我事，始終該劇在內地好受歡迎，能夠吸引那麼多人聽也感驚訝，有意向老闆提議做首國語版。」

謝東閔近日拍完劇集，休息中的他會約朋友一起跑山，保持運動，他自言跑的是小路，所以人不多，若然見到人多便會戴上口罩，除了運動便沒外出留在家中。問他是否少見緋聞女友朱智



謝東閔

賢，他謂：「好少見，反而多見她的愛犬，因她的狗有心臟病，每日要服藥幾次，所以她近來開工，便把愛犬交由我照顧，見不到人，就見隻狗先。」

鈕承澤性侵案被判4年

香港文匯報訊 導演鈕承澤被控性侵案，昨日被判4年徒刑。法官認為，鈕承澤所為對被害女子性自主決定權及人格尊嚴戕害甚

鉅，造成對方心中性侵陰影恐終身難以抹滅，應予嚴懲。

被害女子性自主決定權及人格尊嚴戕害甚

鉅，造成對方心中性侵陰影恐終身難以抹滅，應予嚴懲。

霆鋒出力為搖滾樂隊講好話

香港文匯報訊（記者 李思穎）

霆鋒擔任營運總裁的綜藝節目《我們的樂隊》日前播出第四集，並首度舉行試聽會，點擊率更突破6億。節目中，選手們的改編作品出師不利，是霆鋒樂隊票數不理想的原因之一，可能是聽眾對重型搖滾存在誤解。有見及此，霆鋒亦通過節目為喜愛重型搖滾的人們正名，傳遞出不應該有任何一種音樂被排斥的正確觀點。

選手比賽時，霆鋒在爆不爆燈的選擇上顯得尤其謹慎，正當霆鋒考慮在其中一隊樂隊按下爆燈鍵時，竟被特別嘉賓鄧紫棋搶先按下爆燈鍵，霆鋒被突如其來的舉動弄得呆着當場，表情十分搞笑。因他認為表演者要精彩表演外，更關注的是樂隊的商業價值以及其是否能有長遠的發展，所以也得要綜合觀眾的反應才能做出選擇。在樂隊表演結束後，霆鋒一針見血地指出



鄧紫棋搶先按下爆燈鍵，霆鋒被其舉動嚇到。

樂隊成員間距離太遠，建議他們應該多磨合及溝通，以呈現出完美的舞台效果。